Детский сад – островок счастья!

Каждое утро в городах и селах нашей страны загораются огни в бесчисленных детских садах. Среди них и наш детский сад – уютный теплый дом, для любознательных мальчиков и девочек. Вот уже много лет мамы и папы ведут своих малышей в гостеприимный детский сад «Солнышко», в который дети идут с радостью: здесь им весело, хорошо, интересно. 15 декабря 1995 года наш детский сад радостно распахнул двери для своих питомцев. На открытии детского сада присутствовали следующие официальные лица: Ганюшкина Л.И.- председатель поселкового совета, Каперский Ю.Н. – директор фирмы «Символ», а принимала ребятишек Силкина Ирина Михайловна, заведующая детским садом № 2. Ребятишки пришли в просторные, светлые группы, где их ждала новая мебель, игрушки, добрые сердца и заботливые руки Куликовой Ю.А., Антоновой Л.И., Гуриной Н.В., Ивановой Е.В., Ермаковой Н.Ю. Детский сад рассчитан на 150 мест. И начались рабочие будни дружного, сплоченного коллектива. 19 июня 2003 года в название детского сада были внесены изменения. Сад получил статус «Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 2 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развития детей города Курлово» Наши педагоги старались наполнить повседневную жизнь детей интересными играми, делами, проблемами, идеями, включить каждого ребенка в содержательную деятельность, способствовали возрождению детских интересов и жизненной активности, а также помогали приобрести опыт широкого эмоционально-практического взаимодействия со взрослыми и сверстниками. Работа коллектива была отмечена благодарностями, благодарственными письмами, дипломами:

2000год – благодарственное письмо отдела образования администрации Гусь-Хрустального района

2003 – благодарность администрации города Курлово

2005 – благодарность главы города Курлово

2012 - благодарственное письмо У правления образования администрации Гусь-Хрустального района, райкома профсоюза работников образования 2015 — диплом центра дополнительного профессионального образования г. Санкт-Петербурга

Сегодня коллектив детского сада составляет 42 человека. Из них 17 педагогов и 25 человек обслуживающего персонала.

6 педагогов имеют высшую квалификационную категорию

8 педагогов имеют первую квалификационную категорию

В детском саду функционирует 8 групп. В том числе одна группа социальная для детей из многодетных и малообеспеченных семей.

Педагоги имеют высокий уровень квалификации и профессиональной компетенции, всегда находятся в творческом поиске, принимают участие в республиканских, областных и районных конкурсах педагогического мастерства. Педагоги — Ражева Е.В., Тарасова О.Ю., Котякина Т.А., Пронкина С.М., Волкова Е.Ю., Гришина М.А., Матанкина Е.Н. Лохмачева С.Г. отмечены Почетной грамотой департамента образования администрации

Владимирской области, 7 педагогов – грамотой Управления образования администрации Гусь-Хрустального района.

Детский сад — второй дом ребенка. Мы стараемся, чтобы этот дом был наполнен добром, светом и гармонией. Ведь наш девиз: «Нам нужно очень постараться дать Детству в Детстве состояться».

Детский сад сегодня!!!



Мы любим ходить на праздники



Нам нравится лето «Эх, хорошо!»



Мы любим экскурсии!



У нас в гостях работники МЧС



Мы любим заниматься физкультурой!



Ура! Нам купили новые игрушки



Мы любим свой детский сад!